
Satisfacción de los 
Egresados

22 de junio 2022

Ene - Abr 2022

Resultados generales de las encuestas de satisfacción de los
egresados de ING y TSU considerando las unidades académicas
de Bis, Cuauhtémoc y Ojinaga con una muestra total de 520
encuestas.
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MALO

Con un total de:
5 respuestas.  

REGULAR

Con un total de:
24 respuestas.  

BIEN

Con un total de:
86 respuestas.  0.6%

NO APLICA

Con un total de:
3 respuesta.   

1. ¿La infraestructura física como las aulas y audiovisuales con que cuenta la universidad 
tecnológica, le parecieron adecuadas y confortables?

MUY BIEN

Con un total de:
400 respuestas.  

77%

0.4%
MUY MALO

Con un total de:
2 respuesta.   



2. ¿Los laboratorios y talleres, así como su equipamiento le parecieron suficientes y funcionales?
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3. ¿Los servicios de conectividad e internet le parecieron adecuadas para el desarrollo de sus 
actividades académicas?

Muy Bien:
representa un 62%

Bien:
representa un 12%

Regular:

representa un 17%

Malo:

representa un 6%

N/A
representa un 

1%



4. ¿Los servicios prestados en la Bolsa de Trabajo a través de proyecta y redes sociales 
los considera eficientes?

Con un total 
de: 5 
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N/A Muy malo Malo Regular Bien
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69%

Con un total 
de: 7 

respuestas

Con un total 
de: 7 

respuestas

Con un total 
de: 62 

respuestas

Con un total 
de: 79 

respuestas

Con un total 
de: 360 

respuestas



5. ¿El nivel de conocimiento y dominio de los temas mostrado por sus docentes al 
momento de impartirle la cátedra le pareció?
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6. ¿El nivel de conocimiento y dominio por parte de los docentes en el manejo de 
los equipos que se encuentran en los laboratorios y talleres al momento de realizar las 
prácticas que su carrera requiere, lo considera?

Con un total de 436 
respuestas

84%

3.4%

0.1%Malo

Muy Bien

Regular

Con un total de 62 
respuestas

12%Bien

Con un total de 18 
respuestas

Con un total de 1 
respuesta

0.5%N/A
Con un total de 3 

respuesta



7. ¿La experiencia derivada de las visitas, conferencias y/o prácticas en las empresas, 
las considera?

Mal

1.3%
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8. ¿Cómo considera la preparación académica adquirida?
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Con un total de 29 respuestas
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Con un total de 0 respuesta
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Con un total de 401 respuestas
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9. Mencione el grado de satisfacción de su estadía como herramienta en su preparación para el 
mercado laboral.
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Con un total 
de: 76   

respuestas

Con un total 
de: 10

respuestas

Con un total 
de: 2

respuestas

Muy Bien Bien Regular

10. ¿En general cómo califica el modelo educativo institucional de Técnico Superior 
Universitario?

Total de encuestas de TSU: 88



10. ¿En general cómo califica el modelo educativo institucional nivel 5A (licenciaturas e ingenierías)?

Con un total de 26 
respuestas

Regular

Con un total de 338 
respuestas

Muy bien

Con un total de 68 
respuestas

Bien

5.99%

15.67%77.88%

Total de encuestas de Ingeniería: 434

Con un total de 2 
respuestas

Mal

0.46%



Comparativo con el último prontuario de MECASUT publicado en la Dirección General de Universidades 
Tecnológicas y Politécnicas (2020) TSU
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Prontuario MECASUT 2020, Indicador 7 TSU



Media para TSU en base a Bien, Muy bien y la sumatoria de Bien y Muy bien
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Comparativo con el último prontuario de MECASUT publicado en la Dirección General de Universidades 
Tecnológicas y Politécnicas (2020) ING
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Prontuario MECASUT 2020, Indicador 7 ING.



Media para ING en base a Bien, Muy bien y la sumatoria de Bien y Muy bien
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11. Mencione que capacitación y/o competencias es necesario reforzar como apoyo para su practica profesional y 
que no se le brindó durante su programa educativo

Softwares

Excel intermedio y 
avanzado

PLC CNC (2 Programación (3 Autocad (2 CORE TOOLS

SAP Programas de 
vibraciones

Programación VBA Programación SEO Solid Works Siems

Power BI o Qlick view SPC

Habilidades blandas

Comunicación asertiva 
a niveles gerenciales

Resolución de 
problemas 

Liderazgo Como venderse en 
una entrevista de 
trabajo 

Trato con distintas 
personas

Manejo de personal

Manejo de estrés Toma de decisiones

Academia y 
Educación continua

Inglés Electricidad Merketing digital Refrigeración Cursos de finanzas Maquinados

Animación en 3D Métodos de 
investigación técnica y 
científica

Uso de tecnologías y 
herramientas para 
fabricación

Diseño mecánico Manejo de redes 
sociales

Torno

Mecánica Lean six sigma Programación web Francés Manejo de inventarios Realidad virtual y 
aumentada

Frameworks web Sistemas solares contabilidad Logística Green belt Declaración de 
impuestos

Armado de tableros y 
normas electricas

Seguridad e higiene Diseño gráfico Herramientas 
administrativas

No se repite Se repite de 2 a 5 veces Se repite de 6 a 10 veces Se repite más de 10 veces



Tutores/ docentes

Mejorar la calidad de los 
maestros

Clases más prácticas Profesores muy 
preparados

Mayor seguimiento y apoyo de los 
maestros

Más seguimiento en las 
estadías

Que califiquen más rápido

Poner docentes realmente 
interesados en apoyar al 
alumno de estadías

Escuchar a los alumnos

Trámites administrativos

Mas visitas y conferencias Más cursos Personal muy amable Que las estadías sean realmente de 4 
meses

Más visitas a empresas Más orientación de los 
trámites

Mas talleres extracurriculares Dejar tomar las fotografías 
de titulación en otro lado

Mejorar la atención de 
servicios escolares hacia 
los alumnos

No hubo visitas por la pandemia pero 
las conferencias fueron muy 
interesantes

Mas vacantes en la bolsa de 
trabajo

Dar a conocer la bolsa de 
trabajo y redes sociales 
oficiales

Que pasen más camiones Ofrecer certificaciones de la 
carrera

Academia

Mas practicas en los 
laboratorios 

Intercambio de 
conocimientos con otras 
universidades

Enfocarnos mas al uso 
de maquinaria

Más práctica en lo digital Apoyen a capitulos 
universitarios COPARMEX

Ofrecer certificaciones de 
la carrera

Mejorar aulas Mejorar audiovisuales Regreso total a las aulas Se necesita sociedad de alumnos

Sistemas

Mejorar la infraestructura y la 
capacidad del servicio de wifi 
en toda la institución 

Mas equipos para los 
laboratorios

Mejorar los equipos de 
computo

mejorar lel internet en BIS Mejorar los conectores de 
Ethernet

Internet en las aulas

Servicios Generales
Mejorar las sillas de 
mantenimiento industrial

Mejorar los baños Mas limpieza

Talleres pesados
mas herramientas en los 
laboratorios (3

Mejorar los laboratorios 
(muy descuidados) 

Maquinas funcionales

Planeación
TV en todas las aulas para 
poder exponer

Más aulas Papelería más céntrica Talleres en cuauhtémoc Pavimentar

Comunidad UTCH
Contestar los teléfonos Mejorar la comunicación Respuesta más rapida 

por correo

Dar a conocer la biblioteca Mejorar la difusión de la 
información

12. Comentarios para mejorar los servicios.

No se repite Se repite de 2 a 5 veces Se repite de 6 a 10 veces Se repite más de 10 veces



Any questions?
Correo.- frojas@utch.edu.mx

Tel.- 432-20-00 ext.1131

THANKS!

mailto:frojas@utch.edu.mx

